
Martin na bílém koni nepřijel 

Letos jsme rodiče i ostatní zájemce pozvali k nám do otevřené školy na svátek svatého Martina. 
Chodby byly vyzdobeny malovanými bílými koníky a v připravených dílničkách si mohli příchozí 
vyzkoušet například techniku obráceného modrotisku, vyrobit si čaje z bio bylinek a také je 
ochutnat v učebně přírodovědných předmětů, zahrát si společně s dětmi na boomwhackars, 
vytvořit tiskátka z brambor a samozřejmě se nechat provést po celé budově. Do školy jsme pozvali 
na první předškoličku letošní předškoláčky společně s jejich rodiči. Za asistence dětí ze 4. ročníku 
si budoucí žáci vyzkoušeli přímo v 1. třídě různé zajímavé činnosti. Letošní zápisy musí být dříve, 
u nás už 3. 2. 2026, proto jsme chtěli, aby se děti a rodiče k nám přišli podívat a ze zápisu neměli 
žádné obavy. Vše bude opět připraveno hravou formou a děti se seznámí pro změnu s páťáky, kteří 
je provedou pohádkovými úkoly. Veškeré informace i rezervační systém najdete na školním webu.  

Kdo z návštěvníků zavítal až do podkroví, mohl si posedět a popovídat v naší útulné kavárně, kde 
bylo nejen napečeno od našich pedagogů, ale o další pohoštění se postaraly děti a také paní 
vedoucí školní jídelny připravila ochutnávku pomazánek, které chystá na velmi oblíbené školní 
svačinky. 

Vyvrcholením odpoledne byl malý koncert dětí z našeho nového hudebního kroužku, které si 
připravily pod vedení p.uč. Terezy Teclové několik písniček o svatému Martinovi. 

Do podzimní melancholické nálady, kdy nám často chybí energie a optimismus, zapadla skvěle 
výstava zapůjčená od nadačního fondu Flaminia s názvem odFRKnutí, která nabídla dětmi 
výtvarně zpracované jednoduché relaxační techniky.  

Úplnou novinkou byla prezentace žákovské firmy a jejích produktů – ovocných šťáviček, kompotů 
a bylinkových solí, o které byl velký zájem. 

Završením podzimního odpoledne byla pak společná setkání rodičů v jednotlivých kmenových 
třídách.  

Co jsme zaslechli během odpoledne na chodbách? 

„Máte krásnou školu.“ 

„Nejvíc se těším na velké kostky v družině.“ 

„Já bych chtěl dneska ve škole spát! Nechce se mi domů.“        

Moc rádi naši školu otevíráme a dělíme se o milou atmosféru s rodiči, prarodiči i bývalými žáky. 
Pokud se k nám chcete přijít podívat jindy, není to po předchozí domluvě žádný problém. Ochotně 
a rádi vám vše ukážeme a vysvětlíme hodnoty, na kterých naše škola funguje. Pro více informací 
nejen o koncepci, ale i o každodenním školním životě vám nabízíme na webu školy 
a na facebookovém profilu zsamspolnicka. 

Klidné a zdravé podzimní dny. 

Za všechny ze školy srdečně 

Romana Chlubnová 

 


